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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta Para resPuesta escrita Por el 
consejo de gobierno

9-12/PE-000285, Pregunta relativa a deuda pen-
diente con centros educativos de la provincia de 
Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda pendiente con 
centros educativos de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda pendiente por parte de la Conse-
jería de Educación, a 30 de mayo de 2012, con todos y 
cada uno de los centros educativos de la provincia de 
Jaén, tanto públicos como concertados (especificando 
centro educativo al que se le deben dichas transfe-
rencias, así como municipio en el que se encuentran 
estos centros)?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.

9-12/PE-000286, Pregunta relativa a producción 
externa en RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a producción 
externa en RTVA.

PREGUNTAS

En la actualidad, ¿qué porcentaje de programación 
de Canal Sur Televisión se está cubriendo con produc-
ciones externas?

¿Qué programas concretos son los realizados me-
diante productoras externas, con qué empresas y cuál 
es el coste y duración del contrato que se mantiene 
con dichas empresas?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.

9-12/PE-000287, Pregunta relativa a programas 
educativos en Canal Sur

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a programas 
educativos en Canal Sur.

PREGUNTAS

¿Cuántas horas anuales destina la RTVA a pro-
gramas de contenido educativo, y qué porcentaje 
representan sobre la programación global?

¿Qué programas son en concreto y cuándo se 
emiten?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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9-12/PE-000288, Pregunta relativa a programas 
culturales en Canal Sur

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Director General de la RTVA la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a programas 
culturales en Canal Sur.

PREGUNTAS

¿Cuántas horas anuales destina Canal Sur Radio y 
Canal Sur Televisión a programas de contenido cultural 
y qué porcentaje representan sobre la programación 
global?

¿Qué programas son en concreto y cuándo se 
emiten?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.

9-12/PE-000289, Pregunta relativa a ingresos pu-
blicitarios en RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ingresos 
publicitarios en RTVA.

PREGUNTA

¿Qué evolución han tenido los ingresos publicitarios 
en los años 2009, 2010, 2011, 2012 y hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.

9-12/PE-000290, Pregunta relativa a retraso en el 
pago de las transferencias a los centros educa-
tivos concertados de Jaén, en el curso escolar 
2011-2012

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángeles Isac García 
y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángeles Isac García y Dña. Catalina 
Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a retraso en el pago de las 
transferencias a los centros educativos concertados 
de Jaén, en el curso escolar 2011-2012.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A 30 de mayo de 2012, los 24 centros educativos 
concertados de la provincia de Jaén denunciaban el 
retraso en el pago de las transferencias por parte de 
la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía 
para el curso escolar 2011-2012.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo y en cuántos plazos se producirán los 
pagos pendientes a los centros educativos concertados 
de la provincia de Jaén por parte de la Consejería de 
Educación?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García y 
Catalina Montserrat García Carrasco.
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9-12/PE-000291, Pregunta relativa a activos fi-
nancieros para las PYME comerciales andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a activos financieros 
para las PYME comerciales andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La anterior Consejería de Turismo, Comercio y 
Deporte de la Junta de Andalucía ofrecía la posibilidad, 
para las empresas comerciales andaluzas, de activos 
financieros en el presupuesto para el año 2011. Estos 
préstamos contribuirían a mejorar la liquidez del sector, 
tanto para inversiones como para circulante, propiciando 
así la descongestión económica del sector.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas empresas comerciales andaluzas han 
solicitado al Gobierno andaluz préstamos financieros 
durante el año 2011, y cuántos han sido aprobados y 
cuántos pagados?

¿Qué importe económico ha sido concedido a 
todas y cada una de estas empresas comerciales en 
el año 2011?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.

9-12/PE-000292, Pregunta relativa a mercado de 
la artesanía de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a mercado de la arte-
sanía de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué aportación económica hizo durante el año 
2011 la anterior Consejería de Turismo, Comercio y 
Deporte de la Junta de Andalucía para el apoyo y 
mantenimiento del mercado de artesanía de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.

9-12/PE-000293, Pregunta relativa a Palacio de Con-
gresos de Vélez Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Palacio de Congresos 
de Vélez Málaga.

PREGUNTA

¿Qué aportación económica hizo, durante el año 
2011, la anterior Consejería de Turismo, Comercio y 
Deporte de la Junta de Andalucía para la construcción 
del Palacio de Congresos de Vélez Málaga?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.
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9-12/PE-000294, Pregunta relativa a Palacio de Con-
gresos de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Palacio de Congre-
sos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué aportación económica hizo la anterior Con-
sejería de Turismo, Comercio y Deporte de la Junta de 
Andalucía, durante el año 2011, para la construcción 
del Palacio de Congresos de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.

9-12/PE-000295, Pregunta relativa a estudiantes 
Erasmus de la provincia de Jaén

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángeles Isac García 
y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángeles Isac García y Dña. 
Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a estudiantes Erasmus 
de la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos de la provincia de Jaén se han 
beneficiado de las becas Erasmus durante el curso 

universitario 2011-2012?
¿Qué importe económico ha sufragado el Gobierno 

andaluz para estos alumnos durante este curso?
¿Cuándo ha hecho efectivo el Gobierno andaluz los 

pagos de estas becas, a los universitarios Erasmus de 
la provincia de Jaén, durante este curso 2011-2012?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García y 
Catalina Montserrat García Carrasco.

9-12/PE-000296, Pregunta relativa a enfermos de 
salud mental en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a enfermos de salud mental en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Con qué medios materiales, de infraestructuras 
y de profesionales, cuenta la Consejería de Salud y 
Bienestar Social en la provincia de Cádiz para atender 
a los enfermos de salud mental?

¿Qué actuaciones va a poner en marcha la citada 
Consejería para mejorar la atención a la salud mental 
en la citada provincia gaditana?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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9-12/PE-000297, Pregunta relativa a presupuesto y 
ejecución presupuestaria de la Delegación de la Jun-
ta de Andalucía en Madrid de los años 2010 y 2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a presupuesto y ejecución presupuestaria de la De-
legación de la Junta de Andalucía en Madrid de los 
años 2010 y 2011.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido el presupuesto inicial, el definitivo, 
las obligaciones reconocidas y los pagos realizados, 
durante los ejercicios 2010 y 2011, en la Delegación 
de la Junta de Andalucía en Madrid?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000298, Pregunta relativa a presupuesto 
y ejecución presupuestaria de la Delegación de 
la Junta de Andalucía en Bruselas de los años 
2010 y 2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a presupuesto y ejecución presupuestaria de la Dele-
gación de la Junta de Andalucía en Bruselas de los 
años 2010 y 2011.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido el presupuesto inicial, el definitivo, 
las obligaciones reconocidas y los pagos realizados, 
durante los ejercicios 2010 y 2011, en la Delegación 
de la Junta de Andalucía en Bruselas?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000299, Pregunta relativa a profesores 
agredidos en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a profesores agredidos en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos profesores/as han sido agredidos en el 
ejercicio de su profesión desde el año 2008 hasta la 
actualidad en la provincia de Cádiz?

¿Qué tipo de agresión han sufrido?
¿Qué consecuencias académicas y jurídicas se han 

derivado de estas actitudes?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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9-12/PE-000300, Pregunta relativa a nuevo centro 
de salud en Barbate (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a nuevo centro de salud en Barbate (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso por parte de la Consejería de 
Salud y Bienestar Social para construir, por fin, el tan 
demandado centro de salud en la localidad gaditana 
de Barbate (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación está el proyecto del nuevo centro 
de salud de Barbate en Cádiz?

¿Con qué consignación presupuestaria cuenta este 
proyecto?

¿Cuándo está previsto que pueda estar en funcio-
namiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000301, Pregunta relativa a nuevo centro 
de salud en Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 

previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a nuevo centro de salud en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso por parte de la Consejería 
de Salud y Bienestar Social para construir un nuevo 
centro de salud en “La Bajadilla”, en la localidad gadi-
tana de Algeciras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación está el proyecto del nuevo centro 
de salud La Bajadilla, en Algeciras, Cádiz?

¿Con qué consignación presupuestaria cuenta este 
proyecto?

¿Cuándo está previsto que pueda estar en funcio-
namiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000302, Pregunta relativa a proyecto de 
rehabilitación de la barriada de Bazán en San 
Fernando (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a proyecto de rehabilitación de la barriada de 
Bazán en San Fernando (Cádiz).

PREGUNTAS

¿En qué consiste el proyecto aprobado para la re-
habilitación de la barriada de Bazán en San Fernando, 
presupuesto y plazos previstos?
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¿Está prevista la intervención en zonas comunes 
y/o privadas de la barriada?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000303, Pregunta relativa a orden de in-
centivos para la innovación y el desarrollo em-
presarial en polígonos industriales en Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
orden de incentivos para la innovación y el desarrollo 
empresarial en polígonos industriales en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta de la anterior Consejería de Econo-
mía, Innovación, Ciencia de fecha 7 de mayo de 2011 
a la pregunta 8-10/PE-003342, se informa que se ha 
incentivado proyectos de innovación en polígonos 
industriales de la ciudad de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son esos proyectos, en qué polígonos 
concretamente y por qué importe cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000304, Pregunta relativa a convenio con 
el Hospital Militar San Carlos, San Fernando (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a convenio con el Hospital Militar San Carlos, 
San Fernando (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de la Consejería de 
Salud y Bienestar Social sobre la ampliación del actual 
convenio sanitario que permite el uso civil parcial del 
Hospital Militar de San Carlos en San Fernando, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000305, Pregunta relativa a proyecto em-
presarial “Internacionalización de la economía”, 
apoyado por la anterior Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia en Sanlúcar de Barrameda 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a proyecto empresarial “Internacionalización 
de la economía”, apoyado por la anterior Consejería 
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de Economía, Innovación y Ciencia en Sanlúcar de 
Barrameda (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta parlamentaria, de fecha 1 de julio 
del 2011, a las preguntas escritas 8-10/002849 a 
8-10/002856, relativas a proyectos empresariales apoya-
dos por la anterior Consejería de Economía, Innovación 
y Ciencia en diversas provincias andaluzas, se nos 
informa de que dentro del proyecto de internacionaliza-
ción de la economía se concede ayuda por importe de 
105.250,01 euros, en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿A qué empresa y entidades en concreto; para qué 
proyectos, y en qué fecha se concedió dicha ayuda?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000306, Pregunta relativa a proyecto em-
presarial “Innovación y Desarrollo de Andalucía”, 
apoyado por la anterior Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia en Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a proyecto empresarial “Innovación y Desarrollo 
de Andalucía”, apoyado por la anterior Consejería de 
Economía, Innovación y Ciencia en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta parlamentaria, de fecha 1 de julio 
del 2011, a las preguntas escritas 8-10/002849 a 
8-10/002856, relativas a proyectos empresariales 
apoyados por la anterior Consejería de Economía, 

Innovación y Ciencia en diversas provincias andaluzas, 
se nos informa de que, dentro del proyecto de innova-
ción y desarrollo de Andalucía, se conceden ayudas 
por importe de 12.480.000,00 y 171.053,25 euros en 
Algeciras (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿A qué empresa y entidades en concreto; para qué 
proyectos, y en qué fecha se concedió dicha ayuda?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000307, Pregunta relativa a proyecto 
empresarial “Innovación y Desarrollo de Andalu-
cía”, apoyado por la anterior Consejería de Eco-
nomía, Innovación y Ciencia en Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a proyecto empresarial “Innovación y Desarrollo 
de Andalucía”, apoyado por la anterior Consejería de 
Economía, Innovación y Ciencia en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta parlamentaria, de fecha 1 de julio 
del 2011, a las preguntas escritas 8-10/002849 a 
8-10/002856, relativas a proyectos empresariales 
apoyados por la anterior Consejería de Economía, In-
novación y Ciencia en diversas provincias andaluzas, se 
nos informa de que, dentro del proyecto de innovación 
y desarrollo de Andalucía, se conceden ayudas por 
importe de 191.290,90 y 455.857,78 euros en Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿A qué empresa y entidades en concreto; para qué 
proyectos, y en qué fecha se concedió dicha ayuda?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000308, Pregunta relativa a proyecto em-
presarial “Innovación y Desarrollo de Andalucía”, 
apoyado por la anterior Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia en Vejer de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a proyecto empresarial “Innovación y Desarrollo 
de Andalucía”, apoyado por la anterior Consejería de 
Economía, Innovación y Ciencia en Vejer de la Fron-
tera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta parlamentaria, de fecha 1 de julio del 
2011, a las preguntas escritas 8-10/002849 a 8-10/002856, 
relativas a proyectos empresariales apoyados por la an-
terior Consejería de Economía, Innovación y Ciencia en 
diversas provincias andaluzas, se nos informa de que, 
dentro del proyecto innovación y desarrollo de Andalucía, 
se concede una ayuda por importe de 153.767,52 euros 
en Vejer de la Frontera (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿A qué empresa y entidades en concreto; para qué 
proyectos, y en qué fecha se concedió dicha ayuda?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000309, Pregunta relativa a proyecto em-
presarial “Desarrollo Energético Sostenible”, apo-
yado por la anterior Consejería de Economía, In-
novación y Ciencia en Vejer de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
proyecto empresarial “Desarrollo Energético Sosteni-
ble”, apoyado por la anterior Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia en Vejer de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta parlamentaria, de fecha 1 de julio 
del 2011, a las preguntas escritas 8-10/002849 a 
8-10/002856, relativas a proyectos empresariales 
apoyados por la anterior Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia en diversas provincias andaluzas, 
se nos informa de que, dentro del proyecto de desarrollo 
energético sostenible, se concede una ayuda por importe 
de 117.483,00 euros en Vejer de la Frontera (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿A qué empresa y entidades en concreto; para qué 
proyectos, y en qué fecha se concedió dicha ayuda?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000310, Pregunta relativa a proyecto 
empresarial “Desarrollo Energético Sostenible”, 
apoyado por la anterior Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia en Puerto Real (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a proyecto empresarial “Desarrollo Energético 
Sostenible”, apoyado por la anterior Consejería de 
Economía, Innovación y Ciencia en Puerto Real (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta parlamentaria, de fecha 1 de julio 
del 2011, a las preguntas escritas 8-10/002849 a 
8-10/002856, relativas a proyectos empresariales 
apoyados por la anterior Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia en diversas provincias andaluzas, 
se nos informa de que, dentro del proyecto de desarrollo 
energético sostenible, se concede ayuda por importe 
de 1.350,00 euros en Puerto Real (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿A qué empresa y entidades en concreto; para qué 
proyectos, y en qué fecha se concedió dicha ayuda?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000311, Pregunta relativa a proyecto 
empresarial “Desarrollo Energético Sostenible”, 
apoyado por la anterior Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia en San José del Valle (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
proyecto empresarial “Desarrollo Energético Sosteni-

ble”, apoyado por la anterior Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia en San José del Valle (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta parlamentaria, de fecha 1 de julio 
del 2011, a las preguntas escritas 8-10/002849 a 
8-10/002856, relativas a proyectos empresariales 
apoyados por la anterior Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia en diversas provincias andaluzas, 
se nos informa de que, dentro del proyecto de desarrollo 
energético sostenible, se concede ayuda por importe 
de 470.815,74 euros en San José del Valle (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿A qué empresa y entidades en concreto; para qué 
proyectos, y en qué fecha se concedió dicha ayuda?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000312, Pregunta relativa a proyecto 
empresarial “Desarrollo Energético Sostenible”, 
apoyado por la anterior Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia en Los Barrios (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a proyecto empresarial “Desarrollo Energético 
Sostenible”, apoyado por la anterior Consejería de 
Economía, Innovación y Ciencia en Los Barrios (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta parlamentaria, de fecha 1 de julio 
del 2011, a las preguntas escritas 8-10/002849 a 
8-10/002856, relativas a proyectos empresariales 
apoyados por la anterior Consejería de Economía, 
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Innovación y Ciencia en diversas provincias andaluzas, 
se nos informa de que, dentro del proyecto de desa-
rrollo energético sostenible, se conceden ayudas por 
importe de 874.200,00, 241.025,00 y 111.304,00 euros 
en Los Barrios (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿A qué empresa y entidades en concreto; para qué 
proyectos, y en qué fecha se concedió dicha ayuda?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000313, Pregunta relativa a proyecto 
empresarial “Desarrollo Energético Sostenible”, 
apoyado por la anterior Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia en Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a proyecto empresarial “Desarrollo Energético 
Sostenible”, apoyado por la anterior Consejería de 
Economía, Innovación y Ciencia en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta parlamentaria, de fecha 1 de julio 
del 2011, a las preguntas escritas 8-10/002849 a 
8-10/002856, relativas a proyectos empresariales 
apoyados por la anterior Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia en diversas provincias andaluzas, 
se nos informa de que, dentro del proyecto de desarrollo 
energético sostenible, se concede ayuda por importe 
de 113.008,00 euros en Algeciras (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿A qué empresa y entidades en concreto; para qué 
proyectos, y en qué fecha se concedió dicha ayuda?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000314, Pregunta relativa a proyecto 
empresarial “Desarrollo Energético Sostenible”, 
apoyado por la anterior Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia en San Roque (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a proyecto empresarial “Desarrollo Energético 
Sostenible”, apoyado por la anterior Consejería de 
Economía, Innovación y Ciencia en San Roque (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta parlamentaria, de fecha 1 de julio 
del 2011, a las preguntas escritas 8-10/002849 a 
8-101002856, relativas a proyectos empresariales 
apoyados por la anterior Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia en diversas provincias andalu-
zas, se nos informa de que, dentro del proyecto de 
desarrollo energético sostenible, se conceden ayudas 
por importe de 109.000,00, 357.000, 00, 583.050, 00, 
360.000, 00, 602.000, 00, 147.750, 00, 270.000,00 y 
258.000,00 euros en San Roque (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿A qué empresa y entidades en concreto; para qué 
proyectos, y en qué fecha se concedió dicha ayuda?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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9-12/PE-000315, Pregunta relativa a proyecto em-
presarial “Innovación y Desarrollo de Andalucía”, 
apoyado por la anterior Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia en Puerto Real (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a proyecto empresarial “Innovación y Desarrollo 
de Andalucía”, apoyado por la anterior Consejería de 
Economía, Innovación y Ciencia en Puerto Real (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta parlamentaria, de fecha 1 de julio 
del 2011, a las preguntas escritas 8-10/002849 a 
8-10/002856, relativas a proyectos empresariales 
apoyados por la anterior Consejería de Economía, In-
novación y Ciencia en diversas provincias andaluzas, se 
nos informa de que, dentro del proyecto de innovación 
y desarrollo de Andalucía, se conceden ayudas por 
importe de 9.505.242,00, 12.985.034,44, 8.367.666,58 
y 2.933.134,78 euros en Puerto Real (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿A qué empresa y entidades en concreto; para qué 
proyectos, y en qué fecha se concedió dicha ayuda?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000316, Pregunta relativa a puestos de 
trabajo creados por la Consejería de Salud y 
Bienestar Social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
puestos de trabajo creados por la Consejería de Salud 
y Bienestar Social.

PREGUNTA

¿Cuántos puestos de trabajo directos se han creados 
con los recursos aportados por la Consejería Salud 
y Bienestar Social de la Junta de Andalucía para el 
desarrollo de la Ley de Dependencia, indicando un 
desglose en categorías laborales y tipo de contratos, 
durante el año 2011, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000317, Pregunta relativa a grado de 
ejecución del Plan de infraestructuras judiciales 
2002-2009

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fer-
nández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández 
y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a grado de ejecución 
del Plan de infraestructuras judiciales 2002-2009.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el grado de ejecución del Plan de 
infraestructuras judiciales 2002-2009 durante los ejer-
cicios 2008, 2009, 2010, 2011 y 2012, hasta la fecha? 
Se solicita la información especificando en cada una de 
las actuaciones si se trata de obra nueva o reforma; la 
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cuantía económica de cada una de las intervenciones, y 
el municipio en el que se ha acometido dicha actuación.

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.

9-12/PE-000318, Pregunta relativa a retraso de ac-
tuaciones de infraestructuras judiciales 2002-2009

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández 
y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a retraso de actuaciones 
de infraestructuras judiciales 2002-2009.

PREGUNTA

¿Cuáles son las infraestructuras judiciales de 
Andalucía que han sufrido retrasos con respecto a lo 
contemplado en el Plan de infraestructuras judiciales 
2002-2009, especificando si se trata de obra nueva o 
reforma; el municipio en el que se ha producido dicho 
retraso, y las causas del mismo?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.

9-12/PE-000319, Pregunta relativa a previsión de 
ejecución del Plan infraestructuras judiciales 
2002-2009

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fer-
nández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández 
y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a previsión de ejecución 
del Plan infraestructuras judiciales 2002-2009.

PREGUNTA

¿Cuáles son las sedes y edificios judiciales que 
van a ser objeto de actuación en el marco del Plan de 
infraestructuras judiciales 2002-2009 durante 2012, 
detallando municipio, provincia, actuación (obra nueva 
o reforma) y coste de la misma?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.

9-12/PE-000320, Pregunta relativa a deuda de la 
Consejería de Justicia e Interior con peritos tasado-
res judiciales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fer-
nández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández 
y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a deuda de la Consejería 
de Justicia e Interior con peritos tasadores judiciales.

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe que adeuda la Consejería de 
Justicia e Interior al colectivo de peritos tasadores 
judiciales en Andalucía, a día de hoy, especificando 
por provincias?
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¿Desde qué año existen, en su caso, deudas pen-
dientes con este colectivo?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.

9-12/PE-000321, Pregunta relativa a deuda de la 
Consejería de Justicia e Interior con colegios de 
abogados de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fer-
nández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández 
y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda de la Conse-
jería de Justicia e Interior con colegios de abogados 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe que adeuda la Consejería de 
Justicia e Interior a los Ilustres Colegios de Abogados 
de Andalucía, con expresión detallada de la cantidad 
adeudada a cada uno de ellos; el periodo al que se 
remonta la obligación de pago con los distintos colegios 
profesionales de abogados, y el concepto por el que 
se origina tal deuda?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.

9-12/PE-000322, Pregunta relativa a avance en el 
despliegue de la Oficina Judicial

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fer-
nández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández 
y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a avance en el 
despliegue de la Oficina Judicial.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Go-
bierno con el objetivo de avanzar en el demandado y 
más que necesario despliegue de la Oficina Judicial 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.

9-12/PE-000323, Pregunta relativa a actuaciones 
de la Unidad de Policía autonómica andaluza, 
durante el año 2011, en materia de asistencia y 
protección de menores en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones 
de la Unidad de Policía autonómica andaluza, durante 
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el año 2011, en materia de asistencia y protección de 
menores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas actuaciones ha llevado a cabo, durante el 
año 2011, la Unidad de Policía autonómica andaluza, 
en materia de asistencia y protección a menores vícti-
mas de conductas ilícitas o en situaciones de riesgo o 
abandono, en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000324, Pregunta relativa a actuaciones 
de la Unidad de Policía autonómica andaluza, du-
rante el año 2011, en materia de inspección en 
establecimientos de juegos y otros en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones 
de la Unidad de Policía autonómica andaluza, durante el 
año 2011, en materia de inspección en establecimientos 
de juegos y otros en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas actuaciones ha llevado a cabo, durante el 
año 2011, la Unidad de Policía autonómica andaluza, en 
materia de inspección en establecimientos de juegos y 
espectáculos en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000325, Pregunta relativa a actuaciones 
de la Unidad de Policía autonómica andaluza, du-
rante el año 2011, en materia de protección del 
medio ambiente en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actua-
ciones de la Unidad de Policía autonómica andaluza, 
durante el año 2011, en materia de protección del medio 
ambiente en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas actuaciones ha llevado a cabo, durante el 
año 2011, la Unidad de Policía autonómica andaluza, 
en materia de protección y defensa integral del medio 
ambiente en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000326, Pregunta relativa a Servicio de 
Atención a las Víctimas de Violencia de Género 
de la Junta de Andalucía en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Servicio 
de Atención a las Víctimas de Violencia de Género de 
la Junta de Andalucía en la provincia de Jaén.
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PREGUNTA

¿Cuántas usuarias se han beneficiado de este 
servicio público durante el año 2011 en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000327, Pregunta relativa a actuaciones 
de la Unidad de Policía autonómica andaluza, du-
rante el año 2011, en materia de inspección en 
bares y otros en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones 
de la Unidad de Policía autonómica andaluza, durante 
el año 2011, en materia de inspección en bares y otros 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas actuaciones ha llevado a cabo, durante el 
año 2011, la Unidad de Policía autonómica andaluza, 
en materia de inspección en bares, restaurantes y 
similares en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000328, Pregunta relativa a retraso en 
las obras del Metro de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Ji-
ménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
retraso en las obras del Metro de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 25 de mayo de 2012, la Consejera de 
Fomento y Vivienda, en su visita a las obras del Metro 
de Granada, anunció que la finalización estaba prevista 
para la primera mitad del año 2014, cuando en la visita, 
en abril de 2012, de su antecesora en el cargo, ésta 
aseguró que la fecha de finalización sería el segundo 
semestre de 2013.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿A qué es debido el retraso de seis meses en la 
finalización de las obras del Metro de Granada, si el 
préstamo concedido por el Banco Europeo de Inversiones 
garantiza el total de la obra restante?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez.

9-12/PE-000329, Pregunta relativa a entidades o 
centros colaboradores en materia de Formación 
Profesional para el Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a entidades o centros 
colaboradores en materia de Formación Profesional 
para el Empleo.



BOPA 38 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 5 de julio de 2012

Pág. 22 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

PREGUNTA

¿Cuál es el importe pendiente de pago desde el 
ejercicio 2008 hasta la fecha, respecto de obligacio-
nes reconocidas a entidades o centros colaboradores 
en materia de Formación Profesional para el Empleo, 
con indicación de la denominación de las entidades o 
centros colaboradores e importe pendiente de pago en 
cada caso y de los totales por provincias?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/PE-000330, Pregunta relativa a desdoblamien-
to de la autovía del Guadalhorce (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a desdobla-
miento de la autovía del Guadalhorce (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En diciembre de 2009, se adjudicó el contrato de 
obras para realizar el desdoblamiento del tramo Ca-
sapalma-Cerralba, de la autovía del Guadalhorce A-357.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que las obras no 
han comenzado todavía?

¿En qué fecha tiene prevista la Consejería de Fo-
mento y Vivienda el comienzo de dicha obra?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000331, Pregunta relativa a viabilidad de 
la planta de biocarburante

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a viabilidad 
de la planta de biocarburante.

PREGUNTA

¿Qué comité de expertos ha evaluado la viabilidad 
del proyecto presentado por la empresa Cardiles Oil 
Company de una planta de biocarburante, ubicada en 
el municipio de Cañete de las Torres (Córdoba), y que 
ha supuesto la obtención de una ayuda 1.400.000 € a 
fondo perdido de la Agencia Andaluza de la Energía?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000332, Pregunta relativa a software libre 
en la Consejería de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a software 
libre en la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Pese a promover que se use el software libre, 
formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo impide realizar ciertas solicitudes 
telemáticas con plataformas diferentes a Windows, por 
ejemplo, Linux o Macintosh?

¿Piensa la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo mantener esta restricción de acceso?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000333, Pregunta relativa a grado de eje-
cución del proyecto de ampliación del puerto de 
Caleta de Vélez (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a grado de 
ejecución del proyecto de ampliación del puerto de 
Caleta de Vélez (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del anexo correspondiente a las inversiones, 
en colaboración con la financiación específica, en el 
Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía 
del 2011, se incluye el proyecto de ampliación del puerto 
de Caleta de Vélez (Málaga).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de dicha obra y cuál es 

el grado de ejecución de la misma al día de la fecha, 
especificando las cantidades económicas invertidas?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000334, Pregunta relativa a grado de eje-
cución del proyecto de ampliación del Área Lo-
gística de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a grado de 
ejecución del proyecto de ampliación del Área Logística 
de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del anexo correspondiente a las inversiones, 
en colaboración con la financiación específica, en el 
Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía 
del 2011, se incluye el proyecto Área Logística de Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de dicha obra y cuál es 
el grado de ejecución de la misma al día de la fecha, 
especificando las cantidades económicas invertidas?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000335, Pregunta relativa a grado de eje-
cución del proyecto de ampliación del Área Lo-
gística de Antequera (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a grado de 
ejecución del proyecto de ampliación del Área Logística 
de Antequera (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del anexo correspondiente a las inversiones, 
en colaboración con la financiación específica, en el 
Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía del 2011, se incluye el proyecto Área Logística de 
Antequera en Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de dicha obra y cuál es 
el grado de ejecución de la misma al día de la fecha, 
especificando las cantidades económicas invertidas?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000336, Pregunta relativa a grado de eje-
cución del proyecto de ampliación de la autovía 
del Guadalhorce A-357, Cerralba-Zalea

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a grado de 
ejecución del proyecto de ampliación de la autovía del 
Guadalhorce A-357, Cerralba-Zalea.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del anexo correspondiente a las inversiones, 
en colaboración con la financiación específica, en el 
Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía del 2011, se incluye el proyecto de la autovía del 
Guadalhorce A-357, Verralba-Zalea.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de dicha obra y cuál es 
el grado de ejecución de la misma al día de la fecha, 
especificando las cantidades económicas invertidas?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000337, Pregunta relativa a grado de eje-
cución del proyecto de ampliación de la autovía 
A-384, Antequera-Colonia de Santa Ana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a grado 
de ejecución del proyecto de ampliación de la autovía 
A-384, Antequera-Colonia de Santa Ana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del anexo correspondiente a las inversiones, 
en colaboración con la financiación específica, en el 
Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía 
del 2011, se incluye el proyecto de la autovía A-384, 
Antequera-Colonia Santa Ana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de dicha obra y cuál es 
el grado de ejecución de la misma al día de la fecha, 
especificando las cantidades económicas invertidas?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000338, Pregunta relativa a depósito de 
agua en La Fresneda (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a depósito 
de agua en La Fresneda (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el que no han comenzado las 
obras para la construcción de un depósito de agua en 
La Fresneda (Málaga), que abastecería a los municipios 
malagueños de Casabermeja y Colmenar?

¿Cuándo tiene la Consejería de Agricultura, Pesca 
y Medio Ambiente previsto que comiencen las mismas?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000339, Pregunta relativa a número de 
empleos generados por el Plan Encamina2

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a número 
de empleos generados por el Plan Encamina2.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleos y/o jornales ge-
nerados como consecuencia de la ejecución del Plan 
ENCAMINA2, desde su puesta en marcha hasta la 
fecha, por municipios y totales por provincias?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Arauz Rivero.

9-12/PE-000340, Pregunta relativa a actuaciones 
dentro del Plan Encamina2

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
actuaciones dentro del Plan Encamina2.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación completa del total de actuacio-
nes previstas y qué actuaciones se han puesto ya en 
marcha dentro del Plan ENCAMINA2, aprobado por 
Consejo de Gobierno de 29 de agosto de 2011, y a 
cuánto asciende el presupuesto asignado por municipio 
y el total por provincia?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Arauz Rivero.
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9-12/PE-000341, Pregunta relativa a aplicación 
presupuestaria del Plan Encamina2

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a aplicación 
presupuestaria del Plan Encamina2.

PREGUNTA

¿Con cargo a qué aplicación presupuestaria se 
está ejecutando el Plan ENCAMINA2, aprobado por 
Acuerdo, de 29 de agosto de 2011, del Consejo de 
Gobierno, y cuál es su grado de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Arauz Rivero.

9-12/PE-000342, Pregunta relativa a cierre de ca-
mas hospitalarias en Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a cierre de camas hospitalarias en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas camas se cerraron el pasado verano 2011 
en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es el número de éstas que permanecen 
cerradas al día de la fecha?

¿Cuáles son las previsiones de cierre de camas 
para este verano 2012?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000343, Pregunta relativa a cesiones de 
personal del Ente Público Andaluz de Infraes-
tructuras y Servicios Educativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a cesiones de personal del Ente Público Andaluz de 
Infraestructuras y Servicios Educativos.

PREGUNTAS

¿Cuántos son los convenios firmados, desde la crea-
ción del ISE Andalucía hasta el día de la fecha, por los 
que se ha cedido personal del citado ISE a empresas, 
administraciones públicas o cualquier otra entidad?

¿Cuáles son todas y cada una de las entidades, 
administraciones y empresas públicas firmantes de 
dichos convenios con el ISE Andalucía, y a cuántos 
trabajadores afectan cada uno de ellos?

¿Cuáles son los criterios que han regido la firma 
de cada uno de los convenios en cuestión, y cuál es la 
vigencia fijada para cada una de las cesiones?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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9-12/PE-000344, Pregunta relativa a nuevos cen-
tros educativos en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
nuevos centros educativos en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos CEIP de nueva construcción entraron en 
funcionamiento, en el curso 20011-2012, en la provincia 
de Cádiz?

¿Cuáles son los municipios donde se han construido 
y número de plazas de cada uno de los centros?

¿Cuántos y dónde están previstos para el próximo 
curso 2012-2013?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000345, Pregunta relativa a representa-
ción legal de profesores agredidos en la provin-
cia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a representación legal de profesores agredidos 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos profesores, que han sufrido algún tipo de 
agresión en el ejercicio de su profesión, han sido repre-
sentados por abogados contratados por la Consejería 
de Educación, desde el año 2010 hasta la actualidad, 
en la provincia de Cádiz?

¿Cuál ha sido el procedimiento seguido en cada 
uno de los casos?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000346, Pregunta relativa a costes de au-
las prefabricadas en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
costes de aulas prefabricadas en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las aulas prefabricadas de los colegios gaditanos 
siguen no solo manteniéndose sino que todo apunta a 
que la tónica habitual será el incremento de su número.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué se siguen manteniendo estas instalaciones, 
en número importante, perdiendo el carácter puntual 
y provisional?

¿Cuál es el coste total de estas instalaciones 
desglosando los distintos conceptos que implican su 
puesta en funcionamiento para el presente y el próximo 
curso académico?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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9-12/PE-000347, Pregunta relativa a edificios que 
alojan las dependencias de la Delegación de Edu-
cación en Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a edificios que alojan las dependencias de la 
Delegación de Educación en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras denunciar los sindicatos el mal estado de tres 
de los cuatro edificios que alojan las dependencias de 
la Delegación Provincial de Educación en Cádiz, se 
anunció la rehabilitación y reforma de las tres sedes 
administrativas con una inversión de más de seis mi-
llones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de ejecución de cada una de las 
citadas actuaciones?

¿A cuánto asciende lo invertido?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000348, Pregunta relativa a aulas prefa-
bricadas en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a aulas prefabricadas en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas aulas prefabricadas hay en los colegios 
gaditanos en el presente curso académico; dónde están 
y a cuántos alumnos afectan?

¿Cuáles son las previsiones en cuanto a la perma-
nencia de éstas para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000349, Pregunta relativa a bilingüismo 
en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a bilingüismo en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El presente curso escolar se inició con un importante 
déficit en cuanto a centros bilingües en la provincia 
gaditana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsión y planificación tiene la Consejería 
de Educación para todos y cada uno de los centros 
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públicos gaditanos, para el próximo curso 2012-2013, 
en este ámbito?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000350, Pregunta relativa a profesorado 
y dislexia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a profesorado y dislexia.

PREGUNTAS

¿Cuál es el balance de la Consejería de Educación 
sobre los planes de formación del profesorado durante 
el presente curso sobre las dificultades específicas de 
aprendizaje en este sentido?

¿Se han reorganizado ya las categorías de diagnós-
tico utilizadas en la aplicación informática Séneca para 
adaptarlas al modelo de alumnado con necesidades 
específicas de apoyo educativo?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000351, Pregunta relativa a subvencio-
nes para la construcción y equipamientos de 
escuelas infantiles a entidades locales en la pro-
vincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a subvenciones para la construcción y equipa-
mientos de escuelas infantiles a entidades locales en 
la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué entidades locales han solicitado subvencio-
nes para la construcción y equipamiento de escuelas 
infantiles en la provincia de Cádiz, desde el ejercicio 
2010 hasta la fecha?

¿Cuál es el importe de todas y cada una de las 
subvenciones concedidas a las citadas entidades 
locales gaditanas?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000352, Pregunta relativa a puestos de 
trabajo subvencionados en el Parque Tecnológi-
co de Ciencias de la Salud de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a puestos 
de trabajo subvencionados en el Parque Tecnológico 
de Ciencias de la Salud de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos puestos de trabajo han sido subvencio-
nados por el Gobierno andaluz, y cuál es la cuantía 
otorgada a cada uno de ellos, de las empresas con 
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instalaciones o sede en el Parque Tecnológico de Cien-
cias de la Salud de Granada, en los últimos 4 años?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.

9-12/PE-000353, Pregunta relativa a pago de IBI 
de embalses de la Cuenca del Guadalquivir

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Ji-
ménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a pago de 
IBI de embalses de la Cuenca del Guadalquivir.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz el pago 
del Impuesto de Bienes Inmuebles de características 
especiales, de los embalses de la Cuenca del Guadal-
quivir, correspondiente al ejercicio 2011?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez.

9-12/PE-000354, Pregunta relativa a ayudas a plan-
tas de biocarburante

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 

artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas 
a plantas de biocarburante.

PREGUNTA

¿Cuántas plantas de biocarburante, instaladas en 
la Comunidad Autónoma, han obtenido ayudas, en 
los últimos tres años, por parte del Gobierno andaluz, 
especificando año, empresa, características, ubicación 
e importe de la misma?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000355, Pregunta relativa a ejecución del 
Plan Ola 2012 en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Ro-
dríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ejecución 
del Plan Ola 2012 en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos centros escolares están incluidos en el 
Plan Ola 2012 en la provincia de Huelva?

¿En qué municipios?
¿En qué estado se encuentran actualmente los 

proyectos y las obras de los centros incluidos?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Concepción Sacramento Villegas y 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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9-12/PE-000356, Pregunta relativa a gastos finan-
cieros atendidos por la Dirección General de Pes-
ca de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a gastos 
financieros atendidos por la Dirección General de Pesca 
de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante la Legislatura anterior, la Dirección Gene-
ral de Pesca de la Junta de Andalucía hizo frente, en 
distintos ejercicios económicos, a gastos financieros 
encomendados a la Federación Andaluza de Cofradías 
de Pescadores (FACOPE) y a la Federación Andaluza 
de Armadores de Pesca (FAAPE), para atender los 
anticipos de las paradas biológicas de la flota en sus 
diferentes modalidades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía de dichos gastos financieros, 
de forma desglosada?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.

9-12/PE-000357, Pregunta relativa a Ciudades de 
la Justicia de Algeciras, Jerez de la Frontera y 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a Ciudades de la Justicia 
de Algeciras, Jerez de la Frontera y Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de actuación del Go-
bierno de la Junta de Andalucía para la construcción 
de la Ciudad de la Justicia de Algeciras, la Ciudad de 
la Justicia de Jerez de la Frontera y la Ciudad de la 
Justicia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.

9-12/PE-000358, Pregunta relativa a sede de la 
Policía autonómica en Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2012
Orden de publicación de 29 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a sede de la Policía 
autonómica en Algeciras (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta de Anda-
lucía implantar la sede de la Policía autonómica en 
Algeciras (Cádiz)?

¿En qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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